
DABAS KAPITĀLA
UN VIDES NOVĒRTĒJUMS
Mārupes novada Ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2022.-2034. gadam ietvaros 
veiktās Babītes un Mārupes novadu iedzīvotāju aptaujas rezultāti

Iedzīvotāji un uzņēmēji ir drīzāk apmierināti
vai apmierināti ar: 58% pozitīvi vērtē

dzeramā ūdens kvalitāti 

68% pozitīvi vērtē parku, skvēru
un zaļās zonas pietiekamību

teritorijas tīrību

gaisa kvalitāti
 
trokšņu līmeni
 
dzeramā ūdens kvalitāti

parku, skvēru un zaļās zonas pietiekamību
 
notekūdeņu apsaimniekošanu un attīrīšanu
 
meliorācijas grāvju apsaimniekošanu

8%
nav viedokļa

26%
apmierina

13%
neapmierina

32%
drīzāk apmierina

20%
drīzāk neapmierina

1%
nav viedokļa

28%
apmierina

10%
neapmierina

40%
drīzāk apmierina

21%
drīzāk neapmierina

Derīgo izrakteņu (kūdra, smilts, u.c.) ieguves vērtējums:

40%

37%

14%

 9%

Uzskatu, ka novadā pieejamie 
derīgo izrakteņu resursi tiek 
iegūti atbilstošā daudzumā

Uzskatu, ka novadā pieejamie 
derīgo izrakteņu resursi netiek 
iegūti pietiekošā daudzumā

Uzskatu, ka novadā pieejamo 
derīgo izrakteņu ieguve notiek 
pārlieku lielos apjomos

Cita atbilde / nav viedokļa


